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Ata da 497ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia no
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Às 17:00 h (dezessete
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Orac
da Rocha Azeredo, Presidente, 
Denise Costa Ribeiro, Secretária
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, 
Maria Loiola Galuzzio e 
Campos dos Goitacazes
Leonardo Légora de Abreu
reuniu-se o Plenário do CRF
Oracy, Presidente, faz a leitura da ata da reunião 49
o texto referente ao item 1.5 
de 2013” seja aperfeiçoado
Reuniões Plenárias de 2013, aprovado na reunião do dia 19 de dezembro de 2012. 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assunto
Dia: 1.1 - Deliberação 10
Aplicação de Multas 
Plenário. 1.2 - Deliberação 10
Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
1.4 – Proposta de Deliberação
Apresentada pelo chefe
aprovada por unanimidade pelo Plenário
transformando-se assim na Deliberação 1050/13
Riopharma – A Tesoureira Dra. Tania informa
dias 14, 15 e 16 de agosto de 2013, na Firjan. A grade científica está sendo elaborada. 
O tema do Congresso será “Antigas Práticas, Novos Desafios
Farmacêutica”. Convida os Conselheiros a fazerem parte da organização do 
Congresso, enviando e
Motorista – Tendo em vista o aumento da demanda de serviços externos do CRF
principalmente em razão da abert
necessária a contratação de mais um motorista, pois no momento o CRF possui 
apenas um, para que assim, o trabalho transcorra sem proble
horas extras e esgotamento físico para o atual m
pergunta como será o processo seletivo e o Presidente informa que será 
Serviço de Recursos Humanos. A Conselheira 
vantajoso ao invés de contratar um funcionário, 
esse serviço a um custo fixo. O Presidente solicita que o item seja retirado de pauta, 
para que seja feito um comparativo dos custos gerados por um funcionário contratado 
com o de uma empresa que ofereça esse serviço. 
pauta. 1.7 – Calendário Eventos Funcionários
chefe de Recursos Humanos do CRF
datas comemorativas do CRF, como: aniversariantes do mês, Dia Internacional da 
Mulher, Dia das Mães, Dia dos Pais, sugerindo ações que totalizariam em torno de R$ 
5.100,00 por ano. I
ações não motivarão
funcionários. 1.8 -–
Abreu sugere que em casos de au
participando de cursos de especialização, que o profissional ou a empresa 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
nove de janeiro de dois mil e treze. 

dezessete horas) do dia nove de janeiro de dois mil e treze
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Orac
da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Te
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, das Conselheiras Suplentes Dras
Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França, do Coordenador

os Goitacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins e 
Leonardo Légora de Abreu, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença

se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 497ª Reunião Plenária
Oracy, Presidente, faz a leitura da ata da reunião 496, que é retirada de pauta para que 
o texto referente ao item 1.5 – “Deliberação 1045/2012 - anuidades e taxas para o ano 

” seja aperfeiçoado. O Presidente entrega aos Conselheiros o Calendário das 
Reuniões Plenárias de 2013, aprovado na reunião do dia 19 de dezembro de 2012. 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assunto

Deliberação 1047/12 - Ementa: Referenda a 
Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo 

Deliberação 1048/12 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 10
Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Proposta de Deliberação – Ementa: Aprova o Plano Anual de Fiscaliza
Apresentada pelo chefe do Serviço de Fiscalização Dr. Flavio Soares
aprovada por unanimidade pelo Plenário, após análise do conteúdo do programa, 

se assim na Deliberação 1050/13. 1.5 – Organização 7º Congresso 
A Tesoureira Dra. Tania informa que o Congresso será realizado nos 

dias 14, 15 e 16 de agosto de 2013, na Firjan. A grade científica está sendo elaborada. 
O tema do Congresso será “Antigas Práticas, Novos Desafios

”. Convida os Conselheiros a fazerem parte da organização do 
Congresso, enviando e-mail para ela manifestando o interesse.

Tendo em vista o aumento da demanda de serviços externos do CRF
principalmente em razão da abertura das novas seccionais e do EduFar, tornou
necessária a contratação de mais um motorista, pois no momento o CRF possui 

, para que assim, o trabalho transcorra sem problemas, inclusive sem gerar 
horas extras e esgotamento físico para o atual motorista. O Conselheiro 
pergunta como será o processo seletivo e o Presidente informa que será 
Serviço de Recursos Humanos. A Conselheira Dra. Aline questiona se não seria mais 
vantajoso ao invés de contratar um funcionário, contratar uma empresa

um custo fixo. O Presidente solicita que o item seja retirado de pauta, 
para que seja feito um comparativo dos custos gerados por um funcionário contratado 
com o de uma empresa que ofereça esse serviço. Aprovada a retirada do i

Calendário Eventos Funcionários – O Presidente apresenta e
de Recursos Humanos do CRF-RJ, propondo a institucionalização de algumas 

datas comemorativas do CRF, como: aniversariantes do mês, Dia Internacional da 
Mulher, Dia das Mães, Dia dos Pais, sugerindo ações que totalizariam em torno de R$ 
5.100,00 por ano. Indeferido por unanimidade a proposta, por acreditarem que tais 

motivarão e não interferirão na qualidade dos serviços prestados pelos 
– Palavra do Convidado: O farmacêutico Dr. 

sugere que em casos de ausência de farmacêutico em virtude de estar 
participando de cursos de especialização, que o profissional ou a empresa 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

nove de janeiro de dois mil e treze, na sede do 
 CRF-RJ, na Rua Afonso 

Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy 
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 
Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 

Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 

das Conselheiras Suplentes Dras. Lia 
Coordenador da Seccional de 

ezerra Martins e do farmacêutico Dr. 
se no Livro de Presenças, 

ª Reunião Plenária. Dr. Paulo 
é retirada de pauta para que 

anuidades e taxas para o ano 
O Presidente entrega aos Conselheiros o Calendário das 

Reuniões Plenárias de 2013, aprovado na reunião do dia 19 de dezembro de 2012. 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1– Ordem do 

Referenda a Deliberação 1046/12 - 
Aprovada por unanimidade pelo 

: Aprovação de Processos de Inscrição. 
Deliberação 1049/12 - Ementa: 

Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
o Plano Anual de Fiscalização. 

do Serviço de Fiscalização Dr. Flavio Soares, é a mesma 
, após análise do conteúdo do programa, 

Organização 7º Congresso 
que o Congresso será realizado nos 

dias 14, 15 e 16 de agosto de 2013, na Firjan. A grade científica está sendo elaborada. 
O tema do Congresso será “Antigas Práticas, Novos Desafios da Profissão 

”. Convida os Conselheiros a fazerem parte da organização do 
manifestando o interesse. 1.6 – Contratação de 

Tendo em vista o aumento da demanda de serviços externos do CRF-RJ, 
ura das novas seccionais e do EduFar, tornou-se 

necessária a contratação de mais um motorista, pois no momento o CRF possui 
mas, inclusive sem gerar 

O Conselheiro Dr. Bruno 
pergunta como será o processo seletivo e o Presidente informa que será realizado pelo 

Aline questiona se não seria mais 
uma empresa que executaria 

um custo fixo. O Presidente solicita que o item seja retirado de pauta, 
para que seja feito um comparativo dos custos gerados por um funcionário contratado 

a a retirada do item de 
O Presidente apresenta e-mail da 

RJ, propondo a institucionalização de algumas 
datas comemorativas do CRF, como: aniversariantes do mês, Dia Internacional da 
Mulher, Dia das Mães, Dia dos Pais, sugerindo ações que totalizariam em torno de R$ 

ndeferido por unanimidade a proposta, por acreditarem que tais 
e não interferirão na qualidade dos serviços prestados pelos 

Dr. Leonardo Légora de 
sência de farmacêutico em virtude de estar 

participando de cursos de especialização, que o profissional ou a empresa 
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comuniquem ao CRF, para que não haja fiscalização nesse período. O Presidente diz 
que o assunto deve de fato ser tratado e regulamentado em
sugere ainda que exista uma flexibilização no tocante às substituições dos 
farmacêuticos em casos de ausências nas empresas, de forma que o farmacêutico que
esteja substituindo 
Substituto na empresa. S
- Processos com Parecer do Relator Designado
F-1963/12 – Drogazen de Iguaçu Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2039/12 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
1786/12 – Farmácia Drogadebonis
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidad
Plenário. F-2271/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Thomaz de Azeredo Silva 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-2274/12 – Cardozo &
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Lannes Abib - F-2276/12 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia dos Milagres Ltda
por unanimidade pelo Plen
Farmácia Moreira e Silva Cerâmica Ltda
do Relator. F-2300/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pel
Romano Áthila - F
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria e Perfumaria Clearsklin
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Nascimento - F-
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Pro Saúde da Primavera Ltda
da Relatora.  2) Informações da Diretoria
alguma definição quanto à Prestação de Contas de 2012. A Tesoureira Dra. Tania 
informa que o Programa da Im
adequado, e comunica que dos dias 16 a 18 de janeiro será realizado treinamento pela 
Implanta no CRF-RJ aos funcio
todos os e-mails enviados pelo chefe do Serviço Financeiro ao CFF são copiados a ela, 
para ter, dessa forma controle total do que est
tratar e ninguém mais desejando faze
h (dezenove horas e vinte e quatro
Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e
de dois mil e 
treze.******************************************************************
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comuniquem ao CRF, para que não haja fiscalização nesse período. O Presidente diz 
que o assunto deve de fato ser tratado e regulamentado em
sugere ainda que exista uma flexibilização no tocante às substituições dos 
farmacêuticos em casos de ausências nas empresas, de forma que o farmacêutico que
esteja substituindo não tenha obrigatoriedade de ser registrado 

na empresa. Sugere que o CRF-RJ crie uma página oficial no Facebook
Processos com Parecer do Relator Designado -Relator(a): 

Drogazen de Iguaçu Ltda Me– A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1983/12 – 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
2039/12 – A T Rodrigues Farmácia- A Relatora vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Farmácia Drogadebonis Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1896/12 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura - F-
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidad

2271/12 – Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Thomaz de Azeredo Silva -F-2272/12 – Farmácia Popular de Cabo Frio Ltda

a vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Cardozo & Demier  Farm Perf Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento 

da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
2276/12 – Farmácia Sayonara da Piedade Ltda Me 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia dos Milagres Ltda – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Farmácia Moreira e Silva Cerâmica Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto 

2300/12 – M & J Drog e PerfLtda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius 

F-2302/12 – Drog União de Nova Iguaçu Ltda
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria e Perfumaria Clearsklin Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra 

-2283/12 - Drogaria Condado Ltda - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Pro Saúde da Primavera Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto 

Informações da Diretoria -  A Conselheira Dra. Ali
quanto à Prestação de Contas de 2012. A Tesoureira Dra. Tania 

informa que o Programa da Implanta é bom, mas foi implementado
adequado, e comunica que dos dias 16 a 18 de janeiro será realizado treinamento pela 

RJ aos funcionários do Serviço Financeiro
mails enviados pelo chefe do Serviço Financeiro ao CFF são copiados a ela, 

para ter, dessa forma controle total do que está ocorrendo. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

dezenove horas e vinte e quatro minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa 
Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
de dois mil e 

***************************************************
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comuniquem ao CRF, para que não haja fiscalização nesse período. O Presidente diz 
que o assunto deve de fato ser tratado e regulamentado em Plenária. Dr. Leonardo 
sugere ainda que exista uma flexibilização no tocante às substituições dos 
farmacêuticos em casos de ausências nas empresas, de forma que o farmacêutico que 

não tenha obrigatoriedade de ser registrado como Farmacêutico 
RJ crie uma página oficial no Facebook. 1.9 

Relator(a): Aline Coppola Napp - 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

 Farmácia Droga Nilma 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

ra vota pelo arquivamento do 
Relator(a): Bruno Silva Freire- F-

O Relator vota pelo arquivamento do 
1896/12 – Farmácia Aquário 

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
-2263/12 – Medidrogas 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma 
Farmácia Popular de Cabo Frio Ltda – A 

a vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento 

Relator(a): José Roberto 
iedade Ltda Me - O Relator vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2293/12 – 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-2299/12 – 
Baixado em diligência nos termos do voto 

O Relator vota pelo indeferimento da 
Relator(a): Marcus Vinicius 

Drog União de Nova Iguaçu Ltda - O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2335/12 – 

O Relator vota pelo indeferimento da 
Relator(a): Raquel Costa Dutra 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2407/12 – 

Baixado em diligência nos termos do voto 
A Conselheira Dra. Aline pergunta se há 

quanto à Prestação de Contas de 2012. A Tesoureira Dra. Tania 
planta é bom, mas foi implementado sem treinamento 

adequado, e comunica que dos dias 16 a 18 de janeiro será realizado treinamento pela 
. Comunica, ainda, que 

mails enviados pelo chefe do Serviço Financeiro ao CFF são copiados a ela, 
Nada mais havendo para 

r uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:24 
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa 

Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, nove de janeiro 

de dois mil e 
****************************************************************************** 
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Denise Costa Ribeiro
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Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente 


